

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ (ΠΟΣΕΥΓ)

Αχαρνών 2 Τ.Κ. 10176, Αθήνα

Τηλ.: 210-5234189, 210-2124041, 2310472130, κιν. 6976005479, 6944224234

FAX: 210-5232240, 2310472302

e-mail: ax2u128@minagric.gr, chr_lamrini@hotmail.com, skoufasap@yahoo.gr

Αθήνα, 8-12-2017

Αρ. Πρωτ.: 45

**ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης
και Τροφίμων Ε.Αποστόλου
2. Γενικό Γραμματέα Αγροτικής Ανάπτυξης
και Τροφίμων Ν.Αντώνογλου
3. Τα Σωματεία -Μέλη της Ομοσπονδίας
ΚΟΙΝ.: ΑΔΕΔΥ**

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΤΟΥ ΥΠΑΑΤ ΣΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ

ΔΕΥΤΕΡΑ 11-12-2017 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 8:00-11:00

**ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (26¹⁵ Οκτωβρίου 80 έναντι ΦΙΞ)**

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων εκφράζει τη συμπαράσταση της και στηρίζει τις κινητοποιήσεις που αποφάσισε η Γενική Συνέλευση Εργαζομένων του Συλλόγου Εργαζομένων Υπουργείου Γεωργίας Μακεδονίας Θράκης μπροστά στα οξυμμένα προβλήματα στις συνθήκες εργασίας που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι.

Έχει περάσει ένας χρόνος από τις ζημιές που προκάλεσε ο περσινός παγετός, οι οποίες όχι μόνο δεν αποκαταστάθηκαν αλλά πλέον, σε συνδυασμό με τις χαμηλές θερμοκρασίες που επικρατούν στη Βόρεια Ελλάδα, παίρνουν τραγικές διαστάσεις. Η έλλειψη χρηματοδότησης, ο τρόπος πραγματοποίησης των δαπανών και η δυσχερής εφαρμογή του, η μη αποκατάσταση της παγίας προκαταβολής έχουν ως αποτέλεσμα την έλλειψη βασικών πόρων για την έστω και στοιχειώδη λειτουργία των υπηρεσιών σε θέματα θέρμανσης, υδροδότησης, συντήρησης ηλεκτρολογικού και μηχανολογικού εξοπλισμού, αποκατάστασης ζημιών και επισκευών στα κτίρια κ.ά. παρά την έγκαιρη ενημέρωση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου τόσο συνδικαλιστικά όσο και υπηρεσιακά. Ως αποτέλεσμα πολλοί συνάδελφοι εργάζονται κάτω από αντίξοες συνθήκες, πολλοί έχουν ήδη αρρωστήσει ενώ τα εργαστήρια υπολειπονται καθώς πολλές εργαστηριακές αναλύσεις απαιτούν συγκεκριμένες συνθήκες θερμοκρασίας.

Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά πως οι ανάγκες των εργαζομένων για ανθρώπινες, αξιοπρεπείς συνθήκες δουλειάς είναι από τις πρώτες που θυσιάζονται τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα, αφού αντιμετωπίζονται από την εργοδοσία απλά ως κόστος που πρέπει να συμπίεστεί όσο περισσότερο γίνεται για να πιαστούν οι στόχοι των ματωμένων πλεονασμάτων, για να περισσέψει χρήμα να δοθεί στην "υγιή επιχειρηματικότητα", στην "δίκαιη ανάπτυξη" που ευαγγελίζεται η κυβέρνηση και που πάντα θα έχει τους εργαζόμενους και τις ανάγκες τους σαν καύσιμη ύλη.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων **καταγγέλλει** την αδιαφορία της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΑΑΤ για την επίλυση των παραπάνω προβλημάτων και **απαιτεί**

- να δώσει λύση **ΤΩΡΑ** για την άμεση χρηματοδότηση για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης και την αποκατάσταση των ζημιών από την περσινή κακοκαιρία, προσπερνώντας γραφειοκρατικές διαδικασίες
- τροποποίηση του υπάρχοντος Νόμου σχετικά με την προμήθεια πετρελαίου για τις Αποκεντρωμένες Υπηρεσίες προκειμένου να προμηθεύονται πετρέλαιο με απευθείας ανάθεση και με λήψη προσφορών χωρίς να εμπλέκονται οι Περιφερειακές Ενότητες
- σύνδεση των Υπηρεσιών με το φυσικό αέριο
- επαρκή χρηματοδότηση για την κάλυψη του κόστους της διενέργειας επιθεωρήσεων και ελέγχων, για τη σωστή συντήρηση των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού, για την πρόσληψη τεχνικού προσωπικού καθώς και για την τήρηση των ελάχιστων προδιαγραφών ασφάλειας και υγείας στους χώρους εργασίας.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΧΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ

ΣΚΟΥΦΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ